

⊗ مشتقة الاقتران اللوغاريتمي

① إذا كان $\ln(x) = \ln(y)$ \Leftrightarrow

$\ln(x) = \ln(y)$

⑤ إذا كان $\ln(x) = \ln(y)$ \Leftrightarrow

$\frac{\ln(x)}{\ln(y)} = \frac{\ln(x)}{\ln(y)}$

مثال
إذا كان $\ln(x) = \ln(y)$ \Leftrightarrow جد قدر $\ln(x)$

الحل:

$\ln(x) = \ln(y)$

مثال

إذا كان $\ln(x) = \ln(y)$ \Leftrightarrow جد قدر $\ln(x)$

الحل:

$\ln(x) = \ln(y)$

مثال

إذا كان $\ln(x) = \ln(y)$ \Leftrightarrow جد قدر $\ln(x)$

الحل:

$\ln(x) = \ln(y)$

مثال

إذا كان $\ln(x) = \ln(y)$ \Leftrightarrow جد قدر $\ln(x)$

جد قدر $\ln(x)$

الحل:

$\ln(x) = \ln(y)$

مثال

إذا كان $\ln(x) = \ln(y)$ \Leftrightarrow جد

$\ln(x) = \ln(y)$

مثال

إذا كان $\ln(x) = \ln(y)$ \Leftrightarrow جد قدر $\ln(x)$

مثال

إذا كان $\ln(x) = \ln(y)$ \Leftrightarrow جد قدر $\ln(x)$

الحل:

$\ln(x) = \ln(y)$

$\ln(x) = \ln(y)$

$\ln(x) = \ln(y)$

$\ln(x) = \ln(y)$

$\ln(x) = \ln(y)$

مثال

إذا كان $\frac{1}{x} = 3$ لحي $x = 2$ هو $\frac{1}{2} = 3$ (٢٤)

جد $\frac{1}{x}$
الحل:

$$\frac{1}{x} = 3 \Rightarrow \frac{1}{2} = 3$$

$$\frac{1}{x} = 3 \Rightarrow \frac{1}{2} = 3$$

$$\frac{1}{x} = 3 \Rightarrow \frac{1}{2} = 3$$

مثال

إذا كان $\frac{1}{x} = 3$ لحي $x = 2$ هو $\frac{1}{2} = 3$ جد $\frac{1}{x}$

الحل:

$$\frac{1}{x} = 3 \Rightarrow \frac{1}{2} = 3$$

مثال

إذا كان $\frac{1}{x} = 3$ لحي $x = 2$ هو $\frac{1}{2} = 3$ جد $\frac{1}{x}$

جد $\frac{1}{x}$
الحل:

$$\frac{1}{x} = 3 \Rightarrow \frac{1}{2} = 3$$

مثال

إذا كان $\frac{1}{x} = 3$ لحي $x = 2$ هو $\frac{1}{2} = 3$ جد $\frac{1}{x}$

جد $\frac{1}{x}$
الحل:

$$\frac{1}{x} = 3 \Rightarrow \frac{1}{2} = 3$$

مثال

إذا كان $\frac{1}{x} = 3$ لحي $x = 2$ هو $\frac{1}{2} = 3$ جد $\frac{1}{x}$

$$\frac{1}{x} = 3 \Rightarrow \frac{1}{2} = 3$$

مثال

إذا كان $\frac{1}{x} = 3$ لحي $x = 2$ هو $\frac{1}{2} = 3$ جد $\frac{1}{x}$

$$\frac{1}{x} = 3 \Rightarrow \frac{1}{2} = 3$$

جد $\frac{1}{x}$
الحل:

$$\frac{1}{x} = 3 \Rightarrow \frac{1}{2} = 3$$

$$P = 3 + 3 = 6$$

$$\frac{1}{x} = 3 \Rightarrow \frac{1}{2} = 3$$

$$P = 3 \Rightarrow P = 3$$

المستوى (٤) الوحدة (التكاملي) عصام الشيخ

التخصص (الادبي) الدرس (مشتقة الاقتران اللوغاريتمي) ماجستير رياضيات

المسئلة الوزاريق :

٣.٩ شتوي

اذا كان الاقتران (r) = لويس فيان

فرد (r) يساوي

$(p) 1 (p) 2 (p) 3 (p) 4 (p) 5$

٣.١٨ شتوي جديد

اذا كان (r) = لويس $(\epsilon + \nu p)$

هو العدد التبريري وكان $(r) = \frac{1}{\epsilon}$

جذبيته $(r) = p$

الحل :

$$r = \frac{p}{\epsilon + \nu p}$$

$$r = (1) = \frac{p}{\epsilon + p}$$

$$\frac{p}{\epsilon + p} = \frac{1}{\epsilon}$$

$$\epsilon + p = p \epsilon$$

$$\epsilon = p$$

٣.١٨ شتوي

اذا كان (r) = لويس $(\nu - \nu \epsilon)$ فيان (r)

يساوي

$(p) 2 (p) 3 (p) 4 (p) 5$

$$r = \frac{\nu}{\nu - \nu \epsilon} = (r) = \frac{\nu}{\nu - \nu \epsilon} = \frac{1}{1 - \epsilon}$$

٣.١٨ شتوي

جد المشتقة الأولى

$$r = \frac{\nu}{\nu - \nu \epsilon} = \frac{\nu}{\nu(1 - \epsilon)} = \frac{1}{1 - \epsilon}$$

الحل :

$$r = \frac{1}{1 - \epsilon} = \frac{1 + \nu \epsilon}{1 + \nu \epsilon - \nu \epsilon} = \frac{1 + \nu \epsilon}{1}$$

٣.٩ شتوي

اذا كان الاقتران (r) = لويس فيان

فرد (r) يساوي

$(p) 1 (p) 2 (p) 3 (p) 4 (p) 5$

الحل :

$$r = \frac{1}{\nu}$$

$$r = (2) = \frac{1}{\nu}$$

٣.٩ شتوي

جد المشتقة الأولى

$$r = \frac{\nu^2}{\nu^2 + \nu \epsilon} = \frac{\nu}{\nu + \epsilon}$$

الحل :

$$r = \frac{\nu}{\nu + \epsilon} = \frac{\nu^2}{\nu^2 + \nu \epsilon}$$

٢٠١. صيفى

إذا كان $\log(1+3c) + \log 2 = 5$

جذ (١)

الحل:

$$\log 2 + \frac{c}{1+3c} = 5$$

$$\log 2 + \frac{c \times c}{c(1+3c)} = 5$$

$$\log 2 + \frac{c-1}{c} = 5$$

$$= 5 + c - 1 = \text{صيفى}$$

٢٠٩ صيفى

إذا كان $\log(5+3c) = \log 2$

جذ (١)

الحل:

$$\frac{c}{5+3c} = 2$$

$$\frac{c \times c}{c(5+3c)} = 2$$

$$\frac{c-1}{c} = 2 = \frac{c-1}{(5+3c)}$$

$$\frac{1}{18} = \frac{c}{36} =$$

٢١١ متوى

إذا كان $\log(3+5c) = \log 2$

جذ (١)

الحل:

$$\frac{c}{3+5c} = 2$$

$$\frac{c \times c - c(3+5c)}{c(3+5c)} = 2$$

$$\frac{c \times c - c \times 3 - c \times 5c}{c} = 2$$

$$\frac{1}{2} = \frac{c}{17} = \frac{c-1}{17} =$$

٢١٠ صيفى

إذا كان $\log 5 = \log 2$

جذ (١)

الحل:

$$\frac{c}{5} = \frac{c}{2}$$

$$\frac{c}{5} =$$

٢.١٣ صيفي

إذا كان مرتبة = لو (٢+٧٤)

يجد قدر (١)

حل:

$$\frac{٤}{٢+٧٤} = \text{قدر (١)}$$

$$\frac{٤ \times ٤ -}{٢(٢+٧٤)} = \text{قدر (٢)}$$

$$\frac{١٧-}{٢٦} = \frac{١٧-}{٢٦} = \text{قدر (١)}$$

٢.١٤ صيفي

إذا كان مرتبة = لو (٧٢-٦) \times ٢ > ٧

يجد قدر (١)

حل:

$$\frac{٢-}{٧٢-٦} = \text{قدر (١)}$$

$$\frac{٢- \times ٢+}{٢(٧٢-٦)} = \text{قدر (٢)}$$

$$\frac{٤-}{٢(٧٢-٦)} =$$

٢.١١ صيفي

إذا كان مرتبة = لو (١٧١) \times ٢ < ٧

حين قدر (١) =

(٢) $\frac{٢}{١}$ لو (١) (ب) $\frac{٢}{١}$ لو (١)

(٣) $\frac{١}{١}$ لو (١) (د) $\frac{١}{١}$

حل:

قدر (١) = $\frac{٢}{١}$ لو (١) \times $\frac{١}{١}$

$\frac{٢}{١}$ \times $\frac{١}{١}$ =

٢.١٢ صيفي

إذا كان مرتبة = لو (١٧١) \times ٢ < ٧

حين قدر (١) =

(٢) $\frac{١}{١}$ (ب) $\frac{١}{١}$ (ج) $\frac{١}{١}$ (د) $\frac{١}{١}$

حل:

قدر (١) = $\frac{١}{١}$

قدر (٢) = $\frac{١ \times ١}{١}$

$\frac{١}{١}$

٢.١٥ صفي

$$ص = لو(1 + c^x) \quad \text{جب } \frac{وص}{ص}$$

الحل:

$$\frac{ص - ع}{1 + c^x} = \frac{وص}{ص}$$

٢.١٤ صفي

إذا كان

$$ص = لو(c^x - x^2) + \frac{وص}{ص}$$

جب $\frac{وص}{ص}$

الحل:

$$\frac{وص}{ص} = \frac{3 - x^2}{x^2 - 2} + (c^x - x^2)$$

٢.١٦ متوي

$$ص = لو(c^x - x^2) + \frac{وص}{ص}$$

جب $\frac{وص}{ص}$

الحل:

$$\frac{وص}{ص} = \frac{1 - x^2}{x^2 - 2} + (c^x - x^2)$$

٢.١٥ متوي

إذا كان

$$ص = لو(0 + x^2) \quad \text{جب } \frac{وص}{ص}$$

الحل:

$$\frac{وص}{ص} = \frac{x^2}{0 + x^2}$$

٢.١٦ صفي

$$ص = لو(1 + x^2) + \frac{وص}{ص}$$

جب $\frac{وص}{ص}$

الحل:

$$\frac{وص}{ص} = 1 + \frac{وص}{1 + x^2}$$

$$\frac{وص}{ص} - 1 = \frac{وص}{1 + x^2}$$

$$\frac{وص}{ص} - \frac{وص}{ص} - \frac{وص}{ص} = 1 - \frac{وص}{ص} =$$

$$\frac{(x^2)(x^2) - (x^2)(0 + x^2)}{(0 + x^2)^2}$$

$$\frac{1 \times 1 - 2 \times 2}{9} = (0)$$

$$\frac{1 - 2}{9} =$$

$$\frac{1}{9} = \frac{1 - 2}{9} =$$

٢٠١٧ مستوى

اذا كان $f(x) = \ln(1+x^2-x)$ محدد $f'(x)$

الحل:

$$f'(x) = \frac{2x - 1}{1 + x^2 - x}$$

$$f''(x) = \frac{(2+2x)(1+x^2-x) - (2x-1)(2x-1)}{(1+x^2-x)^2}$$